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RRG.271.1.23.2019                                                                                    Duszniki, dnia 24 stycznia 2020 r. 
 

WYJAŚNIENIA ZWIĄZANE Z TREŚCIĄ SIWZ 
dot. zamówienia publicznego pn. „Przebudowa drogi gminnej nr 263515P ul. Leśna w Niewierzu –  

w formule zaprojektuj i wybuduj” 

       Stosownie do  art. 38 ust. 1 pkt 3)  ustawy z dnia  29 stycznia 2004 r . Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), zwanej ustawą Pzp, Zamawiający  odpowiada na zapytania Wykonawcy/ów: 

1. Pytanie: „W nawiązaniu do wyjaśnień treści SIWZ z dnia 21.01.2020 Wykonawca zwraca się z prośbą  

o jednoznaczne określenie konstrukcji jezdni. […]. Ewentualne uzyskanie odstępstwa od warunków 

technicznych i przyjęcie proponowanej w PFU konstrukcji jezdni, według wiedzy i doświadczenia 

Wykonawcy, nie spełni wymagań dla nawierzchni KR2 oraz nie zagwarantuje odpowiedniej, tj. 20 letniej 

trwałości nawierzchni wymaganej przez Zamawiającego z powodu odbywającego się ruchu pojazdów 

rolniczych i ciężarowych dojeżdżających do gospodarstw rolnych i pól. Uzyskanie kategorii KR2 wymaga 

zastosowania zwiększonych grubości poszczególnych warstw w stosunku to proponowanej w PFU 

konstrukcji jezdni. Przedstawione nieścisłości nie spełniają wymagań opisanych w/w art. 29 ust.1 w zw.  

z art.30 PZP. Wobec powyższego Wykonawca wnosi o jednoznaczne oraz wyczerpujące potwierdzenie czy 

należy zastosować konstrukcję warstw przyjętą w PFU oraz zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 7 – nie 

spełniającą wymagań KR2, czy zaprojektować konstrukcję spełniającą wymagania dla ruchu KR2.” 

       Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że należy zastosować konstrukcję warstw przyjęta w Programie 

Funkcjonalno-Użytkowym oraz Zamawiający określa, iż należy przyjąć kategorię ruchu KR1. 

 

2.  Pytanie: „Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku braku zgody Ministra Infrastruktury na odstępstwa 

wynikające z wymagań narzuconych przez Zamawiającego, Wykonawcy przysługuje prawo do odstąpienia 

od umowy oraz wynagrodzenie za wykonaną dokumentację.” 

       Odpowiedź: Zamawiający wymaga, by wszystkie wnioski, dokumenty, projekty etc., w tym przede 

wszystkim ewentualny wniosek o odstępstwo od warunków techniczno-budowlanych dotyczących 

drogownictwa, były z nim konsultowane przed złożeniem w odpowiednich organach. W przypadku 

barku zgody Ministra Infrastruktury na odstępstwo od warunków techniczno-budowlanych w zakresie 

drogownictwa Zamawiający podejmie decyzję odnośnie dalszych działań. Zamawiający podkreśla, iż 

projekt umowy w swoich zapisach przewiduje takie sytuacje (patrz § 15 projektu umowy). Ponadto, 

zgodnie z § 16 ust. 4 projektu umowy w sprawach nieuregulowanych postanowieniami umowy 

zastosowanie będą miały przepisy ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych, 

[…], oraz Kodeksu cywilnego. 

 

3. Pytanie: „Wykonawca prosi o dopisanie do Umowy zasad odstąpienia od Umowy przez Wykonawcę  

z powodu braku zgody Ministra na odstępstwa od warunków technicznych.” 

 Odpowiedź: Zamawiający nie zmieni zapisów umowy o w/w zapis, ponieważ umowa w ogólnych 

zapisach przewiduje takie sytuacje, na co Zamawiający odpowiedział w/w pytaniu nr 2.  

Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian. 
Przepraszamy za powstałe utrudnienia przy opracowywaniu oferty.   Zatwierdzam: (-) Roman Boguś Wójt 
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Otrzymują: 
1. Wyjaśnienia umieszcza się  na stronie internetowej Gminy Duszniki -BIP. 
2. Wykonawcy, zwracający się z prośbą o wyjaśnienie treści SIWZ (za pośrednictwem poczty elektronicznej, oryginał pocztą tradycyjną). 
3.  A/a (wyk. K. P., tel. 61 29 56 530)  

 


